



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2024年1月7日 第2604期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 30	讚美 30	讚美 30	讚美 30	讚美 30
禱告...	鄭慶林	吳千姬	何智祥	林姿如	鄧光中
獻詩...	看這世界		全心全意		
啟應...	詩 67 篇	詩 67 篇	詩 67 篇	詩 67 篇	詩 67 篇
頌讚...	讚美 204	讚美 204	讚美 204	讚美 204	讚美 204
讀經...	瑪四 4~6	瑪四 4~6	瑪四 4~6	瑪四 4~6	瑪四 4~6
講題...	雙向奔赴的世代	雙向奔赴的世代	雙向奔赴的世代	雙向奔赴的世代	雙向奔赴的世代
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華
頌讚...	讚美 212	讚美 212	讚美 212	讚美 212	讚美 212
祝禱...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華
司琴...	施心玫	林伶美	施心玫	黃志婷	林貝蓁
招待...	余智能 王若軒	陳品萱 侯姍如	石美綢 石美姬	馮家祺 張 薇	王麗華 張蘧之

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	嚴 正	嚴 正	嚴 正	嚴 正	嚴 正

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 00220102159802(轉帳或存現·請來電教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

教會詩班獻詩（一）看這世界

看這世界，環繞我們的一切；看這世界，每天都覺希奇。
看這世界，許多事令人驚喜，人生路途上到處是奇蹟。
讚美祢，喔主，祢創造萬物，求賜感恩心，使我看見；
我一切所有，和各樣福氣，全是主恩典。
請看大地遍滿花朵與美果；仰看天空，有陽光或雨水；
遙望遠處，大小的山崗樹木，山谷和平原，河流，與田野；
讚美祢，喔主，祢創造萬物，求賜感恩心，使我看見；
我一切所有，和各樣福氣，全是主恩典。
四季轉換，春天溫暖夏日炎，秋天豐收後就是寒冷冬天。
萬物生長，有它一定的時間，等到收成時向天父奉獻；
讚美祢，喔主，祢創造萬物，求賜感恩心，使我看見；
我一切所有，和各樣福氣，全是主恩典。
一切美物，一切需要和所欲都是主賞賜，祂愛何等偉大；
祂造我們，管理世上的一切；全地屬祂，諸天也都屬祂；
讚美祢，喔主，祢創造萬物，求賜感恩心，使我看見；
我一切所有，和各樣福氣，全是主恩典。全是主恩典。

恩愛詩班獻詩（三）全心全意

若我曾愛救主，如今更愛祢。
我俯伏主寶座前，靜靜與祢密契。
我惟獨向祢傾訴，我靈深處的心意。
在無所不知的主面前，我不必隱匿。
我將最好的一切獻上，全然歸向祢。
主啊！我願全心全意愛祢，每日生活渴望更認識祢。
我所有一切完全屬於祢，我單單服事祢，全心全意。
祢以信實為我安排，供應所需一切，
求主助我，求助之前先尋求祢榮面。
當我迷惘時，要信靠祢有最好預備，
無論遭遇任何光景，都要順服跟隨。
主啊！我願全心全意愛祢，每日生活渴望更認識祢。
我所有一切完全屬於祢，我單單服事祢，全心全意。
我所有一切完全屬於祢，我單單服事祢，全心全意，全心全意。

本週聚會

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
1.7	日	上午 10:00	青少年聚會 國中:	團契時光	1.14	日	上午 8:00	舊約 創世記	荒年的治理	
			青少年聚會 高中:	查經			上午 9:30	信仰講座 A 班	信仰的正確途徑	
1.8	一	中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩				信徒造就 A 班	如何靈修	
1.10	三	晚 7:30	教會詩班	練詩				教會生活		
1.11	四	上午 10:00	全教會禱告會	影響我一生的一句話				靈命進深班	為何需要禱告	
		下午 2:00	姊妹會	證道			上午 11:00	向下扎根	信仰的正確途徑	
		晚 7:00	社青團契	查經				信徒造就 B 班	神的引導	
1.13	六	下午 3:00	週六大專團契	大靈班預備				神的心意與聖經綜覽		
								新約 啟示錄	羔羊婚宴	
教會小組				開放家庭	搖籃班			時段: 9:30、11:00		
1.7	日	下午 2:30	18 組 206	一月份查經:	今日 兒童主日學			內容		
1.8	一	晚 7:30	15 組新安 301	撒下五 1~16	上午 9:30	寶貝班	詩歌、故事			
1.9	二	下午 3:00	31 組新安 301	撒下五 17~25		幼稚班	亞伯拉罕的考驗 創廿二 1~14			
		晚 7:30	11 組線上			低中年級	被擄歸回好喜樂 詩篇 121~126			
1.12	五	下午 2:00	徐蓉蓉 郭道光			高年級	自食其果 創廿七 30~45、廿八 1~2、5			
		晚 7:30	2 組線上 曾力行 陶孟華		11:00	寶貝班	詩歌、故事			
1.13	六	下午 1:00	新安:22 組 301 29 組 305			幼稚班	耶穌進城 可十一 1~11			
		下午 1:30	33 組線上			低中年級	被擄歸回好喜樂 詩篇 121~126			
		下午 2:30	12 組 206			高年級	自食其果 創廿七 30~45、廿八 1~2、5			
			24、30 組 207							

本堂上主日(12/31)敬拜奉獻

主日奉獻	34,340 元
按月奉獻(48 筆)	458,500 元
建堂奉獻(4 筆)	6,200 元
感恩奉獻(31 筆)	152,200 元
差傳奉獻(13 筆)	61,000 元
代轉贈與(9 筆)	

本週禱告事項

- 為世界各地正在發生的戰爭、暴力衝突與報復行動，求神憐憫無辜受害的百姓，攔阻惡者的心意思念與作為。
- 求神保守長傳教執核心同工的心思意念，在神的恩典與真理中，心意更新變化，預備自己來牧養群羊，做神百般恩賜的好管家。
- 新年度各項教會事工規劃與團契部組牧養能貼近神心意，並回應世代需要與挑戰。
- 為 2024 年社區部同工、事工的安排及各樣規劃及進行，求神帶領，讓我們在事務的忙碌、人力尚未到位時，更加緊緊依靠主。

靈修默想題目—希伯來書

1/8 一 希伯來書十一 25~28

一、v25 神的百姓與埃及權貴、受苦害與罪中之樂，摩西作什麼選擇？v26 摩西看什麼更寶貴？為什麼？我容許罪中之樂或恨惡罪惡？我願為主受苦嗎？

答：摩西寧願與神的百姓同受苦害，也不願暫時享受罪中之樂。他看為基督受的凌辱比埃及的金銀財寶更寶貴。因為，為基督受苦，可以得著天上的賞賜。

二、摩西為什麼不懼怕法老的忿怒，離開埃及？他因著信，如何守逾越節？帶出什麼結果？我堅持照神的話而行，不懼怕人的威脅嗎？

答：摩西因著相信神，離開埃及不怕法老震怒。信心使他恆久忍耐，信心使他看見那不能看見的主。他因著信，就守逾越節行灑血之禮，免得那殺滅長子的天使進入以色列人的家。

1/9 二 希伯來書十一 29~31

一、以色列人怎樣過紅海？埃及人試著過去，下海去結果如何？我相信神的話，並順從神的話嗎？

答：以色列人因著相信神的話，就下紅海，如同行走在旱地上。埃及人試著下到紅海，就被紅海的水淹死了。

二、v30 耶利哥城如何倒塌？妓女喇合有什麼信心的行動？結果如何？我相信神的話，遠離一切罪惡嗎？

答：以色列人相信順從神的話，圍繞耶利哥七日，城牆就倒塌了。妓女喇合相信耶利哥因罪必被毀滅，就和和平平地接待以色列探子，她就不與那些犯罪不順從神的人一同滅亡。

1/10 三 希伯來書十一 32~35

一、v32 有那些信心的偉人？他們的信心產生那些英勇的事蹟？我不怕困難，堅信神的話，勇敢遵行嗎？

答：基甸、巴拉、參孫、耶弗他、大衛、撒母耳和眾先知都是信心偉人。他們（前列信心偉人）因著信制伏了敵國，行了公義；（但以理）堵住了獅子的口。（但以理三友）滅了烈火的猛勢，脫離了刀劍的鋒刃，（基甸）軟弱變為剛強，爭戰顯出勇敢，打退外邦的全軍。

二、v35 信心帶來什麼美好的結果？為何有人寧可忍受嚴刑，不肯放棄信仰？我願忍受暫時的苦難，為要得著永恆的賞賜嗎？

答：信心使婦人的兒子從死裡復活，參看王上十七 17~24。信心偉人為著更美的復活（主再來時，得著天上的獎賞），寧可受嚴刑，不肯放棄信仰。

本週靈修

1/11 四 希伯來書十一 36-40

一、v36 信心偉人有那些痛苦？他們如何看這些苦難？v37 信心偉人有那些美好的見證？v38 如何稱呼他們？我如何看人生的苦難？我願效法他們嗎？

答：有戲弄、鞭打、捆鎖、監禁等苦難。信心偉人卻忍受這些苦難，視之為磨煉。為了對主忠誠，他們有人被石頭打死；有的被鋸，鋸死；有的被試探，卻堅持不犯罪；有的被刀殺死；有的披著綿羊、山羊的皮，各處奔跑，受窮乏、患難、苦害，在曠野、山嶺、山洞和地穴，飄流無定的生活。v38 聖經稱他們是這世界不配有的人，這世界有許多為著名利權勢拼命的人，不配有這些為義受苦的人。

二、v39 信心偉人在今生得著了什麼？卻未得著什麼？神有什麼美好的安排？

答：他們因著信，今生得著了美好的證據，深知神所應許的必會實現。今生卻沒有得著所應許的，因為神已經預備了更美的事：等到我們（後代信徒）進入完全的時候，能夠與他們一同得著天上的獎賞。

1/12 五 希伯來書十二 1-4

一、我們既有許多信心的見證人（如十一章所述）如同雲彩圍繞，就當如何處理每天的重擔？本節如何形容罪？如何面對罪惡？我下決心遠離，並求主使我痛恨這些罪惡嗎？

答：應當每天放下各樣的重擔。罪容易纏著我們，成為我們生活的累贅痛苦。必須下決心脫離罪惡，也就是與罪一刀兩斷，恨惡罪惡，絕不給罪任何機會。

二、在信仰的路上，當有怎樣的存心和行動？本節如何形容天路？我把握每天追求靈命成長嗎？我接受每天的遭遇是神的安排嗎？

答：當存忍耐的心，把握有限的時間，奔跑天路，得著豐盛生命和獎賞。天路不是自己決定的，是神擺在我們前面的，人生的遭遇是神決定的。

三、v4 奔跑天路，眼睛要注視誰？主耶穌與我們的信心有什麼關係？有什麼榜樣？為什麼要常常思想他？我思想主耶穌，得安慰和鼓勵嗎？

答：要仰望注視主耶穌。他是我們信心的創始者，賜給我們信心；也是成終者，使我們的信心，經過試煉，進入完全。主耶穌因為擺在前面的喜樂，就忍受了十字架的苦難，死後三天復活，以後升天坐在天父寶座的右邊。我應當常常思想他如何受苦，得著榮耀，免得疲倦灰心。

1/13 六 希伯來書十二 5-13

一、v5 對主的管教不可有什麼態度？為什麼？我接受主的管教嗎？我相信主管教是出於祂的愛嗎？

答：不可輕看主的管教；被主責備的時候，也不可灰心。因為主所愛的，祂必管教，又鞭打凡所收納的兒子。

本週靈修

二、v 9 對生父的管教當有什麼態度？對萬靈父神的管教，當存怎樣的態度？生父根據什麼管教？父神管教我們有什麼目的？我感謝父神的管教嗎？

答：當敬重生父的管教。對父神的管教不但敬重，更當存順服的心，接受管教。生父按自己的意思管教，只有天父的管教是要叫我們得著益處，使我們在祂的聖潔（完美的聖潔）上有分。

三、v 11 被管教，有什麼感受？經煉的人是什麼意思？管教後，有什麼結果？v12 對管教灰心者當有什麼態度？v13 當有怎樣的作為？

答：被管教時，不會感快樂，而是愁苦。經煉的人是經過管教訓練的人，就是在管教中不斷學習的人。他們在管教中學習順從聖靈，學習行義，內心就有平安（平安的果子）。對管教灰心愁苦者，當把下垂的手，發痠的腿挺起來，除去自己的一切偏差錯誤，走在真理正直的路上（把道路修直）。使不能遵行真理的信徒（瘸子）不至看見錯誤的言行，走差了路（歪腳），反因看見好榜樣，遵行真理，靈命的傷口得著痊癒。

1/14 日 希伯來書十二 14~17

一、要追求什麼品格？聖潔的品格有什麼重要？我追求和睦嗎？有不愉快需要化解嗎？我求神使我遠離試探、罪惡，心思、言語和行為都聖潔嗎？

答：要追求與眾人和睦，也要追求聖潔。不聖潔，沒有人能夠見主。

二、v15 為什麼要謹慎？有什麼禍害？我生活散漫，不積極讀經禱告，失去神要給我的恩典嗎？我容許苦毒擾亂我的心嗎？

答：恐怕失去了神的恩典；恐怕有人有毒根（苦毒）出來，擾亂了你們。苦毒能叫眾人陷在彼此不滿、猜忌、相恨的污穢裡面。

三、v16 如何描寫以掃？他有什麼錯誤？後果如何？我追求世上的名利享受，或看重神的應許，追求天上的賞賜？

答：以掃是貪戀世俗的。他因一點食物，就把長子的名分賣了（創廿五章）。後來要承受神祝福，竟被拋棄，雖然號哭切求，卻得不著門路。

要將你們的心志改換一新，
並且穿上新人；
這新人是照著神的形像造的，
有真理的仁義和聖潔。
（以弗所書四章 23~24 節）



地方教會聯合差傳協會代禱事項

【關注家門口】福音使者—和平姊妹

「遮掩自己罪過的，必不亨通；承認離棄罪過的，必蒙憐恤。常存敬畏的，便為有福；心存剛硬的，必陷在禍患裡。」箴言廿八章 13~14 節

安娣初來台灣工作時，把錢全部寄回家給老公，後來發現老公不但交了女朋友，還都把自己辛苦賺的錢花完，買禮物送給小三，講電話只有向她要錢，一點都不關心她，每次都是因吵架掛電話，她很生氣自己努力工作賺來的錢都付之東流，也得不到老公的愛，便和老公離婚。情傷之下，工作也不順利，覺得老闆處處刁難，跟仲介說想換老闆，但仲介不同意。

在台灣交的男友慫恿下，安娣心一橫，便逃離原雇主。而男朋友幫她找到一個照顧阿公的工作，薪水比以前高，工作也算穩定，安娣把薪水都給了男朋友。工作之餘玩手機時，看到同鄉朋友放假出去玩的照片，她也想放假，但是老闆總是用各樣的理由不准放假。安娣發現男朋友好像有其他女友，很想出去和男朋友約會，也覺得自己照顧阿公 5 年都沒放假，所以再次逃跑。但在這之後找到的工作都不好，也都不穩定，就一直換了三、四個工作。

後來她到一個花園工作，工作內容很簡單，每天澆水就好，而且這裡還有其他同鄉一起工作，可以用家鄉話聊天，她覺得這個工作很好，也不會寂寞。有一天，突然有許多警察來把他們全部都抓起來了，後來才知道，這個花園是種台灣非法的毒品，她因此被判刑入獄。在監獄裡，想盡辦法和男朋友聯絡，但男友就像人間蒸發一樣的消失了。心中充滿的怨恨，把辛苦工作的錢都給了男友，但在她入獄後就不理不睬，現在一點錢都沒有。而她的工作只是澆水，根本不知道那些是甚麼樹，台灣警察要抓的是老闆，不是她，她一點錯都沒有，不應該坐牢的。最慘的是，她才工作 3 個禮拜，連薪水都沒拿到，怎麼這麼倒楣.....

和平姊妹去探望安娣，她就一直抱怨，覺得倒楣的事都發生在她身上...，這一切都是別人的錯...。和平姊妹提醒她，這一切壞運氣的起頭是她逃跑，這是違反台灣的法律，現在是要為自己的錯誤負責任。也用聖經故事教導勸勉她，希望她能認罪悔改，願意回轉歸向神。

註：若聘僱逃跑外勞，雇主觸犯台灣就業服務法，將被罰鍰或刑罰，若需聘僱外籍移工，請找合法仲介公司處理。

【代禱事項】

- 1、為受刑人禱告，讓他們在監獄裡的時間，能反省自己，不把錯誤推卸給別人，願意認罪悔改。求神柔軟他們的心，聆聽聖靈的聲音，願意認識真神。
- 2、為和平姊妹，透過窗口探視受刑人只有簡短時間，求主賜下智慧的話語，讓和平姊妹所說的話都能幫助受刑人，平靜自己的心，願意更多認識神。每次往返監獄都需要花很長的交通時間，求主保守路途平安，並且有好的體力可以服事受刑人。

差傳代禱

- 3、許多外籍受刑人多半沒有親友在台灣，因此看到有人來探望都會提出許多要求，向和平姊妹要東西，希望和平姊妹買他們要的物品，有些是日常用品，但有些就是奢求。求主賜和平姊妹有智慧，哪些人的需要可以幫忙，要如何溫和的拒絕不適合的要求。
- 4、為已經信主的人禱告，有渴慕的心，願意持續讀聖經，更多認識神，也能受栽培成為主的門徒。
- 5、為已信主的更生人禱告，當他們返回家鄉後，願意繼續讀聖經，繼續受栽培，成為福音使者向家人見證主的大能。

【差傳協會】2023 年度宣教地區特別感恩事項

謝謝大家常年為宣教事工及宣教士代禱，以下是宣教士列出的感恩事項。

【桃園草漯工業福音】—劉娜娜姊妹

為 12 月 9 日聖誕節晚會感恩：教會一直求主賜下適合的天氣，當天的天氣好到非常適合全家出動，相當於夏天傍晚！現場排 350 張椅子，幾乎滿場！南京堂、中壢堂與大觀新生命三間教會的弟兄姊妹同心事奉，各盡其力，覺得美好感恩！晚會中獻唱詩歌、感人的見證、聖誕節的講道，以及個人談道的機會，都撒下福音種子。願神繼續用福音鬆動這一塊土地的人心，期待收割的日子早早到來！

【柬埔寨高涅】徐葳葳及其夫婿史偉家

感謝神保守我們完成述職年的服事，五月順利入境柬埔寨，拿到一年工作簽證，並取得高涅各級行政長官的許可，可以在高涅自由傳講福音。

【泰北清萊湄占】—黃靜兒姊妹

- 1、為聖誕節各樣活動（報佳音、聖誕晚會、聖誕主日）順利完成感恩，有許多位未信主的村民來到教會聽聞福音，為他們能信主代禱。
- 2、天氣漸冷，為教會許多老人家有健康的身體禱告。為學生的學習禱告，2024 年一月初期中考。為未信主的家人禱告（二哥一家、大弟一家、妹妹一家），求主賜得救的智慧。

【泰北清萊湄占】—賴建超、陳淑娟夫婦

2023 年對我們來說是非常特別及不容易的一年。3-4 月全家回台述職，沒想到 3 月底建超父親因急性尿道阻塞進入醫院，動了兩次手術，感恩的是後來父親恢復順利，可以回家休養，我們也算放了心，並於 5 月初返回泰北繼續事奉。

到了 8 月底父親因腦部出血再次進入加護病房，醫生也開立了病危通知。等到所有的短宣隊事奉結束，9 月初我們一家趕回台灣探望父親。後來父親表達想出院回家，當一切都安排好後，我們又返回泰北繼續事奉。直到 10 月 27 日接到父親安息主懷的消息，全家 11 月初再次回台，處理父親安息後的一切事情。在這過程中，我們很感謝許多主裡的弟兄姊妹的幫助和扶持。回想 2023 年，透過這些經歷，使我們更堅強也更堅定地相信～主是信實的主！

差傳代禱

【日本東北】—林婷姊妹

2023 年我最大的感恩就是，神透過禱告讓我真實地經歷祂的恩典。2023 年年初開始，每天早晨我與不同的弟兄姊妹透過電話、line 開始禱告小組。透過禱告，上帝讓我經歷到祂的信實與憐憫。感謝主垂聽禱告：1、使 A 姊妹脫離與人同居的誘惑。2、讓 57 公噸的食物從日本運到 M 國，幫助受到嚴重風災而家毀人亡的災民。3、堅固了得乳癌的千葉姊妹。4、88 歲的吉川奶奶決志信主，並受洗歸入主名下。5、今年的聖誕季，10 幾場的聖誕活動，接觸了上百位非基督徒，滿有神的祝福。

【關注家門口】恩慈姊妹

感謝神，2023 年在服事上為我開了祈禱傳道的門，在個人的生命上也賜下許多成長的機會，除了在台灣，我們有機會疫情後再度踏上創啟地區，並可以服事當地百姓。

【關注家門口】和平姊妹

感謝神賜下機會，讓我仍能留在台灣事奉穆斯林移工。感謝神，讓我可以成為監獄認輔志工，能一對一服事受刑人。感謝神，我培育的門徒願向親人傳福音，並學習如何傳福音。感謝主，讓我能搬到新的住處，希望這裡能成為一個門訓的地方。感謝主，賜下同工可以來台灣一起服事。

【代禱事項】

- 1、感謝神，感動眾教會肢體同心合意為宣教士及事工禱告；感謝主，也謝謝堂會差派短宣隊前往宣教地事奉。
- 2、感謝主，2023 年度經常費奉獻目前有餘 74 萬，為 2024 年經常費預算 1,460 萬，求主在眾堂肢體中作感動，使宣教士供給及事工費能足夠。

你們要稱謝耶和華，求告祂的名，
在萬民中傳揚祂的作為！
要向祂唱詩、歌頌，
談論祂一切奇妙的作為。
(歷代志上十六章 8-9 節)



教會消息

本週金句：我們務要認識耶和華，竭力追求認識祂，祂出現確如晨光，祂必臨到我們像甘雨，像滋潤田地的春雨。(何西阿書六章 3 節)

長老傳道執事聯席會議：今天 14:30 在 205 教室舉行，請長執傳道同工參加。

公告：為配合會計師財簽暨相關年度會計結帳之作業，請各部組同工於今天之內，儘快申報 112 年度費用。

教會防疫措施公告

發布日期：2023 年 5 月 1 日

1、進入教會場地建議配戴口罩

教會聚會具有：室內為密閉或通風不良、人群聚集及無法保持適當距離、年長者或免疫力較低者多等情形，因此進入教會場域參加聚會活動，建議配戴口罩，以保護肢體及自己。

2、如有類感冒症狀、自主健康管理期間、確診者及同住者，暫勿進出教會場所或參與實體聚會。

綜合消息：

拜早年事工：1/15~2/4 將探訪 70 歲以上信徒及 65 歲以上未信親友。1/14 主日 12:10~13:00 在 404 室行前說明，需探訪者請至二三樓服務台填表投入奉獻箱。(1/12 截止)

活動訊息：

現代人生活講座：1/11 (週四) 19:30 在南京堂，由簡春安弟兄主講：為什麼好人不被愛？，歡迎邀請未信主親友參加。

現代人生活講座 2024 年 1~6 月邀請卡：歡迎到服務台自由索取，邀請親友同事參加。

信徒聚會：

週三禱告會：本週三 19:00 在南京堂三樓大堂 (同主日敬拜場地) 舉行，歡迎參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 4~6 頁經文和題目靈修。

姊妹會按月禱告會：明天 1/8 上午 10:00 在新安中心 301 室舉行，請姊妹們參加。

教育訓練：

成人主日學 1~3 月課程：今天開課，歡迎到各教室上課。

◎主日上午 8:00~9:00

舊約班—創世記：403 室

◎主日上午 9:30~10:30

信仰講座 A 班：405 室

信徒造就 A—教會生活：403 室

靈命進深班—向下扎根：404 室

◎主日上午 11:00~12:00

信仰講座 B 班：405 室

信徒造就 B 班—神的心意與聖經綜覽：404 室

新約班—啟示錄：407 室。

◎第一三週主日 13:15~14:45

尋真講座：404 室/線上

肢體消息：

安息：劉敦雲姊妹 (劉思明弟兄的母親) 於 12/23 安息主懷，1/11 本週四 10:30 在第二殯儀館至美一廳舉行追思禮拜，願神安慰家屬們的心。

安息：虞翟慶媛姊妹 (虞襲絳姊妹的母親) 於 12/27 安息主懷，1/12 本週五 10:00 在第二殯儀館至善二廳舉行追思禮拜，願神安慰家屬們的心。

安息：陳其標弟兄於 12/26 安息主懷，1/12 本週五 11:00 在第二殯儀館至仁三廳舉行追思禮拜，願神安慰家屬們的心。